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Q5
Please explain the positive impact attending the SEND Forum has had
or will have on children/young people? (With examples if possible)

Answered: 10
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Its good to keep up to date with what is happening across the city. 11/28/2024 2:49 PM

2 Receiving information about what is on offer is essential 11/28/2024 1:14 PM

3 Being abreast of all current updates helps to signpost families to the correct services. 10/3/2024 2:29 PM

4 SALT referral clarification 10/3/2024 2:22 PM

5 The Nessie project looks very interesting. 10/3/2024 2:21 PM

6 The resources from the SaLT team are fabulous!
I am really interested in the Nessie project 10/3/2024 2:20 PM

7 SALT resources look excellent. Great to see a direct referral for non-verbal children. 10/3/2024 2:19 PM

8 The speech and language resources will be amazing to use with children in school and so easy
to access, all in one place!

10/3/2024 2:19 PM

9 resources linked and shared 10/3/2024 2:18 PM

10 Speech and Language update - useful for our children to support them 10/3/2024 2:17 PM




